



## ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

### РІШЕННЯ

---

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

м. Хмельницький

Про розгляд пропозицій комісії  
з розгляду земельних спорів

Розглянувши пропозиції постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, враховуючи протоколи комісії з розгляду земельних спорів №2 від 06.09.2024 та №3 від 15.11.2024, керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням 2-ої сесії Хмельницької міської ради від 15.12.2010 №21 «Про вирішення земельних спорів» зі змінами та доповненнями, міська рада

#### ВИРШИЛА:

1. Підтримати пропозицію комісії з розгляду земельних спорів, визнати безпідставною відмову Петляка Антона Антоновича від погодження Стецькій Зінаїді Василівні меж земельної ділянки площею 1000 кв.м. для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та розглядати технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Кошарського, 33, що в м. Хмельницькому, без його погодження.

2. Підтримати пропозицію комісії з розгляду земельних спорів, визнати безпідставною відмову Петляка Антона Антоновича від погодження Стецькій Зінаїді Василівні меж земельної ділянки площею 500 кв.м. для ведення особистого селянського господарства та розглядати матеріали про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Кошарського, 33, що в м. Хмельницькому, без його погодження.

3. Підтримати пропозицію комісії з розгляду земельних спорів, визнати безпідставною відмову Лебедевої Софії Вікторівни від погодження Мірній Ірині Олегівні меж земельної ділянки площею 623 кв.м. для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та розглядати технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Заводська, 1/2, що в м. Хмельницький, без її погодження.

4. Підтримати пропозицію комісії з розгляду земельних спорів, визнати обґрунтованою відмову Степанової Ольги Миколаївни, Мазура Сергія Миколайовича і Ленчицького Олексія Сергійовича від погодження меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по вул. Кам'янецька, 131, що в м. Хмельницький. Рекомендувати Казмірчук Вікторії Павлівні і Мазуру Володимирі Павловичу вирішувати питання погодження меж з суміжними

землекористувачами шляхом переговорів, а при не досягненні згоди – вирішувати спір в судовому порядку.

5. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови М. Ваврищука і управління земельних ресурсів.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

Олександр СИМЧИШИН

ПОГОДЖЕНО:

Секретар міської ради

Віталій ДІДЕНКО

Заступник міського голови

Микола ВАВРИЩУК

Голова постійної комісії з питань  
містобудування, земельних відносин та  
охорони навколишнього природного середовища

Сергій БОЛОТНИКОВ

Начальник управління земельних ресурсів

Людмила МАТВЕСВА

Начальник управління правового забезпечення  
та представництва

Лілія ДЕМЧУК